

KLUB CHOVATELŮ BELGICKÝCH OVČÁKŮ V ČESKÝCH ZEMÍCH

člen FCI prostřednictvím ČMKU

www.kchbo.com

Předseda: Dušan Pospíchal
Lejšovka 11
503 03 Smiřice
tel. 602 304 256
e-mail: dusan.pospichal@gmail.com

Renata Tvrdá
[REDACTED]

Lejšovka, 30.07.2016

Věc: kárné opatření

Vážená paní Tvrdá,

V návaznosti na Disciplinární řízení, které s Vámi proběhlo dne 29.06.2016 Vám sdělujeme:

Dne 30.07.2016 v Hradci Králové rozhodla Disciplinární komise ve složení: Dušan Pospíchal, Iva Baráková a Hana Pisarčíková o disciplinárním trestu pro členku KCHBO Renatu Tvrdou, [REDACTED], bytem [REDACTED]. Paní Tvrdá byla disciplinárně stíhána za lživé údaje u hlášení nechtěného krytí a opakované nechtěné krytí. Klubu KCHBO nahlásila nechtěné krytí mezi fenou Ischa Dog Arabat (již po chovnosti) a vlastním psem Sorbo Randy Dog (neplnil podmínky minimálního věku, nebyl uchovněný, neměl provedené RTG DKK a DLK ani DNA profily) a narozená štěňata vydávala za potomky této matky, přestože dle zjištění na místě byla skutečnou matkou fena Madelain Dog Arabat (chovná fena). Disciplinární komise vzala v úvahu i skutečnost, že se jedná o neustále opakované nechtěné krytí (v minulosti zmapováno pět nechtěných krytí, ani v jednom případě krycí pes nebyl v majetku chovatelky; dále v roce 2005 bylo uloženo chovatelce opatření pro nevyhovující zoohygienické podmínky v chovu; nyní se dle zjištění a přiznání chovatelky odehrály celkem tři nechtěné krytí dvou fen při jednom hárání, dvakrát vlastním psem, jednou cizím psem). Jedná se tedy o opakované selhání zabezpečení fen nebo špatný přístup k manipulaci s háravými fenami.

Disciplinární komise musí zohlednit, že chovatelka lhala o původu štěňat, svojí lež opakovaně měnila až pod tíhou důkazů. Tímto chováním se provinila proti Zápisnímu řádu KCHBO, z.s. bod 2.9, bod 2.10.

Za uvedené provinění se paní Renatě Tvrdé **ukládá trest** v podobě **Zákazu chovu na chovatelské stanici a na všech vlastněných a spoluvlastněných jedincích** a to konkrétně na psech: Sorbo Randy Dog, Ghouse of Geronimo Randy Dog a Nex Randy Dog a fenách Gaba Deabei, Madelain Dog Arabat a Rena Randy Dog, jakož i na dosud neuchovněných fenách Ori Randy Dog a Unique Lady Randy Dog. Tento zákaz chovu se uděluje **na období 2 let** ode dne doručení tohoto opatření.

Poučení: dle Kárného řádu KCHBO, z.s. se můžete proti rozhodnutí odvolat doporučeným dopisem do 14-ti dnů ode dne doručení rozhodnutí. Odvolání je třeba podat k Disciplinárnímu orgánu, který rozhodnutí vydal.

VÝPOVĚď RENATY TURDĚ:

MA' DŮM, KDE MÁ POZEMEK ROZDĚLENÝ PLOTEM NA 2 POLOVINY, V JEDNĚ POLOVINĚ JE VSTUP DO DOMU, V DRUHĚ JE KOTEC. V PŘÍPADĚ HARÁNÍ JSOU PSI ROZDĚLENÍ.

DNE 28.12.2015 DOŠLO K NECHTĚNĚMU KRYTÍ MEZI SORBEM A ISCHOU - ISCHA SE DOSTALA DO 2. POLOVINY POZEMKU K PSOVI. TEN SAMÝ DEN PŘIJELI NA NAVŠTĚVU ČIPEROVI I SE SVÝMI PSY. PANÍ TURDÁ ZAVŘELA ISCHU DO KOTCE, PSI - SAMCI BYLI V PŘEDNÍ ČÁSTI POZEMKU (ODDĚLENÍ PLOTEM). PŘESTO DOŠLO K NECHTĚNĚMU KRYTÍ MEZI ISCHOU, KTERÁ SE DOSTALA K KOTCE A PŘES PLOT, A PSEM JEREMIAS NOBBY ROCK.

PANÍ TURDÁ SE ROZHODLA, ŽE OHLASÍ KRYTÍ ISCHA X SORBO.

NA USG VYŠETŘENÍ BYLA ISCHA BŘEZÍ, ALE NAKONEC NEPORODILA, ZŘEJMĚ VSTŘEBALA ŽARODKY. CCA 20 DNÍ PŘED PORODEM ZJISTILA, ŽE JE BŘEZÍ I MADELAIN, KRYTÍ NEVIDĚLA.

ROZHODLA SE KRYTÍ NEOHLASIT KVŮLI "KECŮM NA FB" A OBA BEZPP VRHY PRODAVAT JAKO JEDEN. A JE JEDNO TO KOM JSOU ŠTĚNĚTA BEZ PP.

O PP PRO VRH TO MADELAIN ŽÁDALA NA ZÁKLADĚ TOHO, ŽE PANÍ BENEŠOVÁ CHTĚLA PP.


V OKAMŽIKU KONTROLY VRHU PŘI KONFRONTACI S TÍM, ŽE FENA ISCHA NERODILA, PŘIZNALA, ŽE ŠTĚNĚTA JSOU PO MADELAIN A JAKO OTCE UVEDLA SORBA A JEREMIAS.

NAŠLEDNĚ PO CCA 14-TI DNECH SE OPRAVILA, ŽE JEREMIAS OTCEM NENÍ.


DUŠAN ROSPIČHAL


DISARČÍKOVÁ HANA


BARANOVÁ JANA


TURDÁ RENATA